



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следователи СКР по Железнодорожному району города Екатеринбург провели профилактическое мероприятие с детьми (ФОТО)



Одним из приоритетных направлений деятельности сотрудников Следственного комитета России является расследование уголовных дел о преступлениях, совершённых несовершеннолетними и в отношении них. В этой связи немаловажное место в работе следователей занимают вопросы профилактики указанных фактов. Поэтому сотрудники территориальных отделов СК России по Свердловской области на системной основе проводят беседы с несовершеннолетними, целью которых является предупреждение противоправных деяний в подростковой среде.

Так, сегодня представители следственного отдела по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области — заместитель руководителя отдела Антон



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Досагамбетов и старший следователь Алина Жуйкова - провели профилактические уроки в 7 и 9 классах МАОУ СОШ № 147 города Екатеринбурга. Со школьниками проведена беседа о преступлениях среди несовершеннолетних, а также о негативных последствиях за их совершение. Кроме того, до учащихся доведена информация о том, как обезопасить себя от преступлений, совершаемых, в том числе, и посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В заключительной части мероприятия сотрудники территориального следственного отдела ответили на вопросы школьников, касающиеся правовой тематики.

Изображения



18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1541147>